

344家披露中报公司 11家推出大比例送转股方案

“高送转”成为市场主流热点

高送转吸引市场热情

据统计,截至昨天,两市披露中报公司共有344家,其中推出10股送或转合计超过5股的“高送转”方案的已经达到11家公司。而在去年发布半年报的1345家公司中,推出“高送转”方案的一共不过22家公司,而2005年中期则仅有8家。上市公司“高送转”吸引市场热情,“高送转”行情也从开始的波澜微起过渡到目前的狂风骤雨。

7月12日和7月18日,国脉科技和安琪酵母分别在公告预案时中期10转送10,消息出来,市场并未掀起狂澜。然而,7月21日海马股份公布10转增6后,公司股价以连续涨停的方式掀起了半年报“高送转”行情的第一波热潮,并且从此以后一发不可收拾。在公告前或者公告后,几乎每家公布预案

近期,沪深两市虽然大幅震荡,但具有“高送转”概念股却出现主升浪,如具有10送转10题材的成都建设股价已达到159元;中小板国脉科技10转增10,也刺激股价达到110元;其他的如新疆众和、安琪酵母等具备“高送转”题材的个股也纷纷大涨,“高送转”概念股已经成为近期一个主流热点,引起市场关注。

的公司股价都出现了大幅上扬,成都建投就是凭借“高送转”消息站上百元台阶。

盲目爆炒带来大风险

根据统计,沪深两市1400多家公司中,有681家公司的每股资本公积金超过了1元,具备了利用资本公积金10转增10的“实力”,并且其中相当一部分是业绩欠佳的ST公司。同时,不断被推高的个股股价也使越来越多的公司产生了通过“高送转”来降低股价的想法,“高

送转”现象可能会越来越多。

值得注意的是,“高送转”的盲目爆炒已经给相关公司带来大的市场风险。以今年年初公布10转增10方案的某公司为例,公布方案后股价连拉数个涨停,而这只是开始。该公司股价从14元最高涨到45元,除权以后目前股价接近25元,根据2008年全年业绩0.4元预算,其市盈率超过了60倍,而同行业的其他四家上市公司市盈率基本都不到30倍。更让人吃惊的是,该公司H股股价不过6港元!

荣华实业亏损仍送转

其实,“高送转”本身只是一个数字变化,对企业的经营和投资者权益并没有实质性影响。然而,在“高送转”公司中,荣华实业公布的2007年中报与其分配预案无疑让人感到诧异,该公司今年1至6月的营业收入约为1469.18万元,净利润为-4452.94万元,每股亏损0.13元。不过,即便亏损,公司依然提出以资本公积金每10股转增10股的分配预案。

虽然该公司称,未能正常生产经营和坏账准备的计提是上半年亏损的主要原因,预计2007年将不会出现亏损。但市场人士仍存疑义:一般像10转增10这样的方案都是公司预计今后业绩具有很好的成长性时才会实施,像这样亏损还进行高比例送配的公司实在不多,不太合常理。因此,这样的分配方案很可能是在配合二级市场股价的炒作。本报记者 许超声

ST北生涉嫌违规遭立案调查

ST北生(600556)公告称,公司日前收到《中国证券监督管理委员会立案调查通知书》,“因涉嫌证券违法违规一案”,中国证监会广西证监局决定对公司立案调查。ST北生表示,公司将积极配合此项工作,并将视调查进展情况及时履行信息披露义务。

S*ST天华

正治债务重组事宜

S*ST天华(600745)公告称,公司积极寻求资产重组,目前苏州中茵集团通过股权转让已成为公司第一大股东,合计持有公司股份2929.1万股,占公司总股本的24.06%。2007年5月31日,公司董事会、监事会及管理层已改组完毕,中茵集团已正式入主S*ST天华。但因债务谈判尚未完成,中茵集团拟在公司完成债务重组后再对公司实施资产重组。

据悉,S*ST天华正在积极推进债务重组,争取为实施资产重组创造条件,目前与各债权人正在洽谈中。光军

市场震荡加大 个股分化明显

虽然近期沪深A股受外围市场波动的影响减弱,但是随着上证指数的连续上涨之后,两市股指的上档压力逐步显现出来,本周前三个交易日指数继续上行,但是股指上行的速度减缓而且盘中的震荡已经明显的加大,即使在消息面比较平静的情况下,周三上证指数盘中一度下跌80点,而深圳成指则最大下跌660点,市场在经过前期的连续上涨之后,短期所存在的风险开始显现出来。

从消息面上看,我国金融期货牌照审批速度加快,在继银建期货和久恒期货之后上周五瑞达期货获得了中国证监会颁发金融期货经纪业务牌照,据统计申请金融期货牌照的期货公司总数为50余家,已有40多家期货公司通过有关部门的金融期货资格审批,其中包括增资和

金融期货经纪资格等。而考虑到最近一阶段金融、地产、钢铁、有色金属以及煤炭石油等主要权重指标股的走强,预计股指期货推出的时机已经逐渐临近,时间上推算,笔者个人认为9月份左右管理层可能会出台关于股指期货方面的消息,股指期货推出的预期将会更加明确,从而会引发市场的生存格局发生大的变化。

事实上从最近市场盘面上看,虽然前期的主流热点板快继续领涨大盘,但是板块持续走强的动能较前期已经有明显的走弱,即使是地产、有色金属以及钢铁在最近几个交易日均曾出现调整的走势,而周三走强的银行股有效地稳定了市场信心,但同时发现银行股周一及周二两个交易日曾出现调整,先行保住前期的成果再图后续进一步获利。

万国测评 谢祖平

之外,其他板块如奥运、航天军工等对市场的整体影响力不大,即使走强也难以带动市场的上扬。面对这种局面,我们需要考虑后市股指究竟还有多高的上行空间,金融地产等强势板块又能维持多久?另一方面,自7月6日市场反弹以来,沪深两市股指的涨幅颇为可观,上证指数最大涨幅32%,深圳成指最大涨幅43%,期间不少个股的股价出现翻番,涨幅在50%以上的品种比比皆是,一旦市场转弱,前期获利盘回吐的压力将会加大,从而会对指数的运行构成压制。

故笔者认为,随着近日市场的震荡加大,个股的分化迹象已经明显,预计短期股指继续上行的高度有限,投资者可逐步考虑降低仓位,先行保住前期的成果再图后续进一步获利。

中国收益基金明天分红

51.19%,在同类基金中排名第五。

富兰克林国海中国收益基金是一只平衡型基金,其特点在于可以灵活进行股债配置调节,有效规避市场风险。该产品设计原型是

美国富兰克林邓普顿基金集团旗下管理时间最长、业绩表现最优秀的“富兰克林收益基金”,该基金到目前为止运作了60年,平均年收益率为11%,当初的1000美元,变成如今的524057美元,收益超过524倍。许超声

本版分析观点仅供参考

新华网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM ,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [调查](#):参与投票 [爆料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等

申银万国证券股份有限公司关于对基金非现场交易费率实行优惠的公告

为了方便广大投资者通过非现场方式申购申银万国证券股份有限公司(以下简称“我公司”)代理销售的开放式基金,经中国证监会批准,我公司特别推出了基金非现场交易费率优惠活动,具体内容如下:

投资者通过网上交易方式申购我公司代理销售的部分偏股型、平衡型及指数型开放式基金,其交易费率最低可享受原申购费率4折(前端场外申购模式);通过电话等非现场交易方式申购我司代理销售的部分偏股型、平衡型及指数型开放式基金,其交易费率最低可享受原申购费率5折执行(前端场外申购模式)。上述两项最低优惠费率不低于0.6%。原费率低于0.6%的,按原费率执行(原申购费率指各基金公司发布的公开法律文件上注明的费率)。

本次优惠活动的开始实施时间为2007年8月10日。鉴于基金公司旗下参加活动的基金品种繁多,详细情况请咨询各营业网点。本次优惠活动的最终解释权属于我公司。

首批参加本次优惠活动的基金公司名单

(以后新增的基金公司请咨询我公司各营业网点)

博时基金管理有限公司	长城基金管理有限公司	长盛基金管理有限公司
长信基金管理有限公司	大成基金管理有限公司	东方基金管理有限公司
东吴基金管理有限公司	富国基金管理有限公司	广发基金管理有限公司
光大保德信基金管理有限公司	国泰基金管理有限公司	国投瑞银基金管理有限公司
国海富兰克林基金管理有限公司	华安基金管理有限公司	华宝兴业基金管理有限公司
华商基金管理有限公司	华富基金管理有限公司	华夏基金管理有限公司
汇丰晋信基金管理有限公司	汇添富基金管理有限公司	海富通基金管理有限公司
交银施罗德基金管理有限公司	嘉实基金管理有限公司	南方基金管理有限公司
诺安基金管理有限公司	鹏华基金管理有限公司	融通基金管理有限公司
上投摩根基金管理有限公司	申万巴黎基金管理有限公司	泰达荷包基金管理有限公司
泰信基金管理有限公司	天治基金管理有限公司	易方达基金管理有限公司
银华基金管理有限公司	友邦华泰基金管理有限公司	招商基金管理有限公司
中海基金管理有限公司	中欧基金管理有限公司	中银国际基金管理有限公司
中邮创业基金管理有限公司		

申银万国证券股份有限公司
2007年8月7日